

**Présences :**

*nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré  
nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré Éloï nom retiré*

**0. Ouverture**

**0.1 L'ouverture de la réunion à 19h02.**

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

**0. Procédures**

**1.1 Praesidium**

**1.1.1 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré* agissent respectivement à titre d'animateur et secrétaire d'assemblée.**

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

**1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour**

**1.2.1 Que l'ordre du jour suivant soit adopté :**

0.0 Ouverture

1.0 Procédures

1.1 Praesidium

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal

2.0 Affaires courantes et suivi des mandats

3.0 Plan d'action

3.1 Manifeste et pétition

3.2 Consultation sur l'AFÉ

3.3 Manifestation

4.0 Instances

4.1 Congrès

4.2 Conseil de Coordination

4.3 Camp de formation

5.0 Matériel d'information

6.0 Communications

7.0 Interne

7.1 Associations

7.2 Comités et Conseils

8.0 Externe

8.1 Associations

8.2 Autres

9.0 Permanence

10.0 Calendrier

11.0 Levée

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## 1.3 Lecture et adoption du procès-verbal

### 1.3.1 L'adoption du procès-verbal de la réunion du Conseil exécutif du 16 septembre 2008.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## 0. Affaires courantes et suivi des mandats

### 2.1 Que la clause suivante soit ajoutée aux règles d'utilisation du forum de l'ASSÉ :

Tous les messages qui sous-entendent que l'opinion des utilisateurs et utilisatrices de ce forum reflète les positions officielles de l'ASSÉ seront supprimées. C'est dans une perspective d'ouverture que l'ASSÉ a décidé de mettre à la disposition de la population un forum où tout le monde peut venir s'exprimer et échanger sur l'ASSÉ et les luttes progressistes. Pour connaître les luttes et l'analyse de l'ASSÉ, nous vous invitons à consulter le site Internet : [www.asse-solidarite.qc.ca](http://www.asse-solidarite.qc.ca)

Que *nom retiré nom retiré* soit chargée de faire le suivi avec *nom retiré nom retiré* pour l'ajout de celle-ci.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### 2.2 Que la date limite pour insérer des commentaires dans le plan de notre bilan soit vendredi le 3 octobre 2008. Que *nom retiré nom retiré* harmonise le tout en 3 pages.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## 0. Plan d'action

0.

### 1. Manifeste et pétition

0.

### 1. Consultation sur l'AFE

0.

### 1. Manifestation

### 3.1 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté de trouver deux personnes de confiance pour organiser une manif-action préférablement dans le cadre de la journée contre la marchandisation de l'éducation le 5 novembre 2008.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Vote :

Pour : 4 Contre : 0 Abstention : 1

Adoptée à majorité

## 0. Instances

0.

### 1. Congrès

4.1.1 Le Conseil exécutif propose au Congrès que le groupe Éco-société fasse une présentation au Congrès.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.1.2 Considérant l'importance de la liberté de presse et d'expression ;

Considérant la nécessité d'un débat public sur le sujet et de se montrer solidaire envers les différentes luttes progressistes ;

Considérant l'illégitimité des poursuites baillons dont le but est de censurer et de réprimer ;

Considérant la situation financière précaire d'Éco-société ;

Que le Conseil exécutif propose au Congrès que l'ASSÉ appuie Éco-société et que les associations étudiantes soient invitées à appuyer financièrement le groupe.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.1.3 Considérant les difficultés de fonctionnement du Comité ad hoc pour les gains concrets adopté au Congrès des 26 et 27 avril 2008 ;

Que le Conseil exécutif propose au Congrès de constater la fermeture ce Comité ad hoc.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.1.4 Que le Conseil exécutif dépose l'avis de motion suivant pour le Congrès des 25 et 26 octobre 2008 :

Que soit ajouté dans l'article 5, Chapitre 2, le critère suivant :

5. Que l'association endosse les principes de base de l'ASSÉ à l'article 4 du Chapitre 1.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.1.5 Que soit ajouté suite aux critères de l'article 5, Chapitre 2, le paragraphe suivant :

Que dans l'éventualité où une association ne respecte pas l'un de ces critères, qu'elle soit invitée par le Congrès à reconsidérer ce principe ou, le cas échéant, son affiliation.

Que soit remplacé dans l'article 5, Chapitre deux, à la dernière ligne du premier paragraphe, « elles doivent répondre à ces quatre critères » par « elles doivent répondre à ces cinq critères ».

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Vote :

Pour : 4 Contre : 1 Abstention : 0

Adoptée à majorité

4.1.6 Que le Conseil exécutif propose au Congrès la proposition suivante :

Considérant les lacunes perpétuelles en recherches à l'ASSÉ;

Considérant qu'il pourrait nous être très bénéfique au niveau de l'argumentaire et au niveau de la productivité d'obtenir de l'aide professionnelle;

Le Conseil exécutif propose que soit entamé les procédures afin d'obtenir des subventions de recherche de la part de la Fédération des Travailleurs du Québec (FTQ) pour l'été 2009.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

0.

## **1. Conseil de Coordination**

4.2.1 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination de reconsidérer sa décision de repousser la conférence de presse de sortie du manifeste et de la pétition en hiver.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.2.2 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que la conférence ait lieu dans la semaine du 10 novembre à condition qu'il y ait au moins trois groupes présents à la conférence. Dans le cas où trois groupes ne seraient pas présents à la conférence, qu'elle soit reportée à l'hiver.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

0.

## **1. Camp de formation**

4.3.3 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que le Camp de formation d'hiver comprenne, entre autres, les thématiques d'ateliers suivantes :

- Le mouvement étudiant international ;
- L'apartheid israélien ;
- La diversité des tactiques ;
- Organisation des journées de boycott.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.2.4 Que l'on loue un autobus qui partirait vendredi le 26 septembre à 20h du Square-Berri vers le camp de formation à Sherbrooke et qui partirait de Sherbrooke à 16h.

Que la facturation soit faite en fonction du nombre de personnes inscrites et non présentes dans l'autobus.

Que l'on demande aux associations d'avoir en main un chèque pour les frais de transport au moment de l'embarquement.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Considérant les cas d'allergies aux arachides;

Que l'on bannisse totalement les arachides, donc le beurre d'arachide, dans les instances de l'ASSÉ.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **0. Matériel d'information**

5.1 Que *nom retiré* *nom retiré* écrive un texte de présentation pour la section spéciale pour que celle-ci soit plus claire et facile d'utilisation.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 5.2 Que la recherche sur les aidantes naturelles soit intégrée à la section recherches et analyses du site Internet.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### **0. Communications**

#### **0. Interne**

0.

##### **1. Associations**

0.

##### **1. Comités et Conseils**

#### **0. Externe**

0.

##### **1. Associations**

0.

##### **1. Autres**

### 8.2.1 Considérant l'invitation à un partenariat entre l'IRIS et l'ASSÉ; Que *nom retiré nom retiré* contacte l'IRIS pour prévoir une réunion.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### 8.2.2 Que *nom retiré nom retiré* contacte le Syndicat des professeurs des universités du Québec concernant leur communiqué de presse sur la gouvernance des universités.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### 8.2.3 Que *nom retiré nom retiré* signe la lettre du RAJ en annexe pour aider les Colombiens et Colombiennes du mouvement étudiant qui veulent venir faire des conférences au Québec et s'occupe de faire le suivi avec Thioro Gueye.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### **0. Permanence**

#### Que les tâches de *nom retiré* soient :

- Logistique camp de formation
- Support préparation Congrès
- Section spéciale et site Internet (mettre la manif)

- Support recherche et Ultimatum (envoi des versions finales, corrections et commentaires)
- Corriger erreurs sur le feuillet sur les parents étudiants... Il y a deux fois la même stats)
- Refaire toutes les brochures à cause que c'est une mauvaise adresse, les mettre en ligne et commencer à imprimer des statuts et règlement (à modifier avec nouvelle décision Congrès) et Règles de procédures en vue du Congrès (20 chaque)

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## 10.0 Calendrier

Mercredi 24 septembre :

AG BdeB : *nom retiré*

AG AFESH : *nom retiré nom retiré, nom retiré, nom retiré*

*nom retiré*: cours am + visite appart

*nom retiré* : Pas disponible de la journée. Cours en Pm, Examen en soirée.

*nom retiré* : AG, bureau

Éloï : *nom retiré*

*nom retiré* : Ag, *nom retiré*

*nom retiré* : AG, *nom retiré*

Jeudi 25 septembre :

Départ vers Sherbrooke : *nom retiré* et *nom retiré*

*nom retiré* : Cours AM

*nom retiré* : cours AM

*nom retiré* : cours

*nom retiré* : Visite appart

*nom retiré* : Mandats et études à la maison

Éloï : *nom retiré*

Vendredi 26 septembre :

*nom retiré nom retiré* : travail potentiel

*nom retiré* : Cours toute la journée

*nom retiré* : *nom retiré* (entre visite d'apart)

Éloï : *nom retiré*

Départ 20h : *nom retiré, nom retiré, Éloï*

Samedi + dimanche :

Camp de formation : Tout le monde!

Manif C-484 :

*nom retiré* : examen en après-midi

Lundi 29 septembre :

*nom retiré nom retiré* Cours en journée

Réunion ASSÉ/FAC/FAE / Rassemblement du blablabla : *nom retiré* et *nom retiré*

*nom retiré* : cours am

*nom retiré* : *nom retiré*

*nom retiré* : Cours en PM

Éloï : Cours en pm

*nom retiré* : Cours toute la journée

Mardi 30 septembre :

*nom retiré* : Cours PM

*nom retiré* : RV 13h30-14h30

*nom retiré* : Probablement pas disponible le matin, cours le matin

Exécutif : 18h au bureau

*nom retiré* : *nom retiré*

Mercredi 1<sup>er</sup> octobre:

Tournée de mob à l'UQAM : *nom retiré*

AG AÉCS 11h30 à 14h30 : *nom retiré*

AG Afesped :

*nom retiré* : cours am

*nom retiré* : Tout est incertain !

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **11.0 Levée**

### 11.1 La levée à 22h01.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## Tâches :

*nom retiré*

- Proposer des pistes de réflexion sur notre attitude et notre réaction face à ce projet sur la proposition de la CADEUL
- Suivi Comité ad hoc
- Suivi questionnaire AFE avec *nom retiré* et *nom retiré*
- Contacter Franco pour savoir si il a fait le travail du comité ad hoc

*nom retiré*

- Regarder pour le prochain CoCo tâches et propo
- Écrire un mini-annexe pour la proposition de demande de recherche pour l'ASSÉ à la FTQ pour le cahier de Congrès
- Essayer de faire en sorte que le logo de la section non au privé paraisse dans toutes les ordis
- Macarons (avoir la machine à macaron)
- Trouver présidence du Congrès
- Parler à *nom retiré-nom retiré* pour liste médias
- Rédiger avec *nom retiré* la lettre après l'AG de l'AFESH
- Parler à Ariane
- Ajouter des choses dans Bilan
- Harmonisation du bilan pour le 3 octobre; 3 points (1 page par point)
- Trouver deux personnes pour organiser une action le 5 novembre
- Dire à *nom retiré* de parler du matériel d'info.
- Faire une liste des choses à faire pendant le camps de formation
- Signer la lettre du RAJ et l'envoyer à Thioro
- Parler à *nom retiré* pour la sortie de la ministre Courchesne à l'UQAM

*nom retiré*

- Demander aux asso pour avoir dates de leur CA...
- Éloi parler à Drummond pour mini-manif, actions, perturbation CA...
- Tournée d'appel interne : camp de formation, actions syndicat octobre durant la semaine de l'enseignement, rentrée, formation campagne, nouveaux matos d'info: affiche campagne, feuillet campagne, camp de formation, leur demander si elles désirent repousser la date de conférence de presse et leur parler de la propo du CoCo pour le prochain Congrès.
- Que Éloi amène un grand tapis pour l'entrée
- Suivi plan d'entraide inter-associatif
- Suivi assos hôtes instances
- Ajouter des choses dans bilan
- Appeler l'AECS et leur dire de contacter Thioro pour mob jeudi
- Faire des comptes-rendus de tes tournées téléphoniques sur le forum ou dans ton document

*nom retiré*

- Faire le suivi des comptes en souffrance ASSÉ
- Écrire les prévisions budgétaires pour le congre tel qu'adopté au dernier CE (faire un tableau synthèse comme celui que *nom retiré-nom retiré* aimait de Val)
- installer les 2 nouveaux écrans
- Ajouter des choses dans Bilan



- Envoyer un courriel en réponse à la demande du groupe anti-conservateur
- Contacter Éco-Société pour les inviter à faire une présentation au congrès
- Contacter le SPUQ pour leur parler de leur sortie de presse sur la gouvernance des universités

*nom retiré*

- S'arranger pour avoir des pancartes de l'ASSÉ
- Ajouter des choses dans Bilan
- Contacter l'IRIS
- Contacter Thioro demain pour le non-appui au RAJ concernant les jeunes contrevenants
- Contacter l'AECS pour venir parler dans un point à l'AG

*nom retiré-nom retiré*

- Retravailler liste d'envoi médias sur Internet en remettant en même temps les listes de contacts médias à jour et plus clair.
- Révision critique de la revue
- Travailler à l'organisation logistique (qui seront les groupes invités, quelle date?, qui parle quand?) de la conférence de presse sur le manifeste.
- Contacter le syndicat Petro Canada pour voir possibilités de collaboration
- Suivi avec *nom retiré*: s'assurer d'avoir eu la dernière version de son texte et qu'il ait reçu nos commentaires...
- Appeler *nom retiré* sur la conférence de presse
- Contacter Philou (email)

*nom retiré*

- Appeler *nom retiré* pour le non appui de l'ASSÉ à son comité
- Envoyer dernière version de l'édito sur le forum à *nom retiré*
- Regarder le texte PPP à Philou
- Louer un Communauté pour camp de formation ASSÉ
- Logistique camp de formation
- Support préparation Congrès
- Section spéciale et site Internet (mettre la manif)
- Support recherche et Ultimatum (envoi des versions finales, corrections et commentaires)
- Corriger erreurs sur le feuillet sur les parents étudiants... Il y a deux fois la même stats)
- Refaire toutes les brochures à cause que c'est une mauvaise adresse, les mettre en ligne et commencer à imprimer des statuts et règlement (à modifier avec nouvelle décision Congrès) et Règles de procédures en vue du Congrès (20 chaque)
- Envoyé à *nom retiré* l'encadré pour le forum: 2.1 Que la clause suivante soit ajoutée aux règles d'utilisation du forum de l'ASSÉ :

Tous les messages qui sous-entendent que l'opinion des utilisateurs et utilisatrices de ce forum reflète les positions officielles de l'ASSÉ seront supprimées. C'est dans une perspective d'ouverture que l'ASSÉ a décidé de mettre à la disposition de la population un forum où tout le monde peut venir s'exprimer et échanger sur l'ASSÉ et les luttes progressistes. Pour connaître les luttes et l'analyse de l'ASSÉ, nous vous invitons à consulter le site Internet : [www.asse-solidarite.qc.ca](http://www.asse-solidarite.qc.ca)

Que *nom retiré* soit chargée de faire le suivi avec *nom retiré* pour l'ajout de celle-ci.

- Avant 2 octobre relire bilan du CE
- Que *nom retiré* écrive un texte de présentation pour la section spéciale pour que celle-ci

soit plus claire et facile d'utilisation.

- Mettre la recherche sur les aidantes naturelles soit intégrée à la section recherches et analyses du site Internet.

-

-

-